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     BESZÁMOLÓ

a 2010. évi tevékenységről és gazdálkodásról

A 2010. évi módosított Alapító Okirat VII/11. pontjában előírtaknak megfelelően, és a 2010.évi SZMSZ 6. pontjában foglaltak szerint a 2010. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról a Kuratórium az alábbiakban számol be.







*

Az előző, 2009. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló Beszámolót a Kuratórium megküldte  az Alapítók elnökeinek.  Érdemi észrevétel nem érkezett, így azt elfogadottnak tekintjük. A 2009. évi Beszámoló megjelent az Alapítvány honlapján is (www.mesterdij.hu).

 

 




*

 A 2010. évben alapvető feladatát és célkitűzéseit megtartva lényegesen  megváltozott az Alapítvány, illetve a Kuratórium. Az 1994. évi két Alapítóhoz  az építés folyamata és szakágai szempontjából egyaránt meghatározó intézmények csatlakoztak. Az Alapító Okirat VI./4 pontja szerint csatlakozni lehetett az Alapító Okirat aláírásával és a  törzsvagyonhoz 50 eFt hozzájárulással. A Közlekedéstudományi Egyesület, a Magyar Építész Kamara, a Magyar Építőművészek Szövetsége, a Magyar Épületgépészeti Koordinációs Szövetség, a Magyar Mérnöki Kamara Építési Tagozata  és az MTF Közműtechnológiákért Egyesület elnökei írták alá az Alapító Okiratot, járultak hozzá a törzsvagyonhoz és delegálták képviselőiket a kuratóriumba. Ezzel létrejött a szakmát széles körben képviselő testület. A Fővárosi Bíróság 14.Pk.61.894/1933/23 számú, 2010. november 11.-én jogerőssé vált végzésével elrendelte az Alapítványhoz csatlakozások, illetve a Kuratórium tagjainál végbement változások bejegyzését (1. sz. melléklet), ezzel érvénybe lépett a változásokat tartalmazó Alapító Okirat (2. sz. melléklet). 

A csatlakozási folyamat az ÉVOSZ  és az ÉTE  1999. évben alapított Építőipari Nívódíjához való társulással indult. Alapja az volt, hogy a színvonalas, megbízható munkát végző vállalkozók szakmai jó hírének alátámasztása a szakma együttes érdeke.  A pályázatra benyújtott  építőipari létesítmények kiváló tervezése, kivitelezés-szervezése, irányítása, vagyis  a jó minőségű munkavégzés elismerését jelenti az Építőipari Nívódíj és a szakma becsületét, megbecsülését is .hívatott szolgálni. A Magyar Építőművészek Szövetsége a 2003. évben, a Magyar Mérnöki Kamara Építési Tagozata  a 2007. évben, a Magyar Építész Kamara a 2008. évben, a Magyar Épületgépészeti Koordinációs Szövetség a 2009. évben, a Közlekedéstudományi Egyesület és az MTF Közműtechnológiákért Egyesület a 2010. évben társult a pályázatok kiírásához. A társulások után kialakult az új Alapító Levél  (3. sz. melléklet).Az Építőipari Nívódíj pályázatok sikere is hozzájárult ahhoz, hogy a Nívódíjhoz  társulók magához az Építőipari Mesterdíj Alapítványhoz való csatlakozás mellett döntöttek 
A Kuratórium két fő feladata 2010. évben is az Építőipari Mesterdíj szakmai ismertsége és társadalmi elismertsége érdekében való tevékenység, a pályázatok szakmai bírálatának szervezése és lebonyolítása, illetve az Építőipari Nívódíj bírálatában való részvétel és teljes ügyviteli feladatainak ellátása. Ezekről a következőkben külön-külön beszámolunk.
Építőipari Mesterdíj

Mindössze  egy pályázó volt egész évben Építőipari Mesterdíjra. A Kuratórium tevékenységei a potenciális pályázók elérésére és  jelentkezésükre nem jártak eredménnyel. Valószínűleg az általános építőipari recesszió is befolyásolta az eredménytelenséget. A vállalkozók nem a Mesterdíj megszerzését tartották fontosnak.
Miután az Alapítvány célja a díjazásra érdemes munkák elismerése révén növelni a jól végzett munka megbecsülését,  nem elegendő  a minőség tanúsítása, ha ennek haszna nem jelentkezik a vállalkozó, illetve kisiparos rendelési állományánál, vagy üzleti eredményénél. A szakma nem kellően érzékeli, hogy az Építőipar Mesterdíjban részesültség milyen előnyt jelenthet a munkák elnyerésénél, mennyire tanúsítja a díjazott képességét és készséget a jó minőségű munka végzésére.  Ha  a közbeszerzési jogszabályokban utalás történne a Mesterdíj, illetve az Építőipari Nívódíj elnyerése pozitív hatására, megváltozhatna ez a vélekedés. Eddig hiába törekedett a Kuratórium elérni a mindenkori illetékeseknél a jogszabályi módosítást.  Az újabb kormányzati illetékesnek írt levelünk másolata a  4.sz. melléklet. 
Kuratórium határozott törekvése az Építőipari Mesterdíjra jelentkező pályázók számának növelése. Nem jelentheti ez a minőségi követelmények fellazulását. A jelentkezéseket továbbra is csak kritikus mérlegelésük után fogadja be a Kuratórium és indítja el a szakértői bírálatot, amelyet esetenként egy-egy kurátor irányít. 
A kis- és középvállalkozások érvényesülésének egyik döntő tényezője munkájuk minősége. Az Építőipari Mesterdíj -- a szigorú szakmai bírálat révén -- annak elismerése, hogy a díjra pályázó képes kiváló munkát végezni. Feltétlenül előnyös a jó munkavégzésről egy ilyen független szakmai szerv igazolása. A Kuratórium arra törekedett, hogy az építőipari szakág kis- és középvállalkozóinak  megkönnyítse a pályázást. A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara II. Építőipari Osztálya, illetve a Magyar Épületgépészeti Koordinációs Szövetség támogatásával létrehozott keretösszegből a pályázók nevezési díjának nagy részét fedezni tudjuk. Esetükben alternatív pályázási szabályt is alkalmazna a Kuratórium, csökkentve a nevezési díjat azáltal, hogy  a szakértői tevékenységnél egyszerűsíti  az egyébként átfogó, fotókkal is illusztrált sokoldalas szakértői jelentést és csak oklevéllel tanúsítja a díj elnyerését. Ettől függetlenül a díjazottság hirdetése a szakma és a közvélemény előtt változatlan módon történhet és hatása növelheti a díjazott érvényesülését. A bírálandó munka nagyságától és jellegétől függően a nevezési díj ez esetben 75 – 95 eFt lehet 2011. évben is. A kedvezményezett vállalkozói réteg körében egyelőre nem kellően ismert a támogatások nyújtotta lehetőség. A Kuratórium fokozni kívánja a tájékoztatást.

Építőipari Nívódíj
Az  Építőipari Nívódíjat az egész létesítmény kiválóságáért nyerhetik el annak létrehozói, tehát az építtető, a tervező és a kivitelezők együtt. Az értékelés szempontjai: a kivitelezés minősége, a funkciónak megfelelő megoldások, kedvező üzemeltethetőség, környezetbe illeszkedés, a létesítmény létrehozói közötti  -- különösen a tervezők és kivitelezők közötti  -- együttműködés. Tehát a beruházási folyamat szereplőinek tevékenységét és ennek eredményét komplexen mérlegeljük.
A pályázóknak az adminisztrációs és szervezési feladatokat  is végző Kuratóriumtól kért űrlapok kitöltésével és meghatározott mellékletek csatolásával kellett jelentkezniük. Az űrlapok letölthetőek voltak az Alapítvány honlapjáról is. A jelentkezéshez csatolni kellett az építtető és az engedélyezési tervdokumentációt készítő tervező véleményezését is. 
A jelentkezési űrlapon a generálvállalkozónak meg kellett nevezni az eredményhez meghatározó módon hozzájárult három vállalkozót.  Ezek a vállalkozók is nyilatkoztak a pályázaton való részvételükről.
A pályázat 2010. évben is eredményes volt. A határidőre benyújtott 15 pályázatban szereplő létesítmény mindegyike kiváló színvonalú. A tíz kategória közül hatban nyertek el Nívódíjat, illetve Oklevelet. Irodaépület valamint műemlék-helyreállítás és rehabilitáció kategóriában két-két létesítmény nyert. Nem érkezett be pályázat többlakásos lakóház és közlekedési létesítmény kategóriában. Kereskedelmi létesítmény valamint sport és szabadidős létesítmény kategóriában benyújtott pályázatok nem lettek díjazva.  Hat létesítmény falára kerülhet 2011 tavaszán a díjazottságot hirdető bronzkeretes réztábla. Két fővárosi és négy vidéki létesítményre. Oklevelet egy fővárosi és egy vidéki létesítmény alkotói vehettek át. 
A  Bíráló Bizottság   Somogyi László elnök vezetésével az ügyrendben részletesen szabályozott módon járt el. A pályázatok anyagának részletesen tanulmányozása és helyszíni szemlék során ismerték meg a pályázatok tárgyát, majd gondos mérlegelés után hozták meg döntéseiket.

Az  5. sz. melléklet az eredmény részleteit tartalmazza. A díjazott létesítményekről részletes tájékoztatás – képanyaggal – a honlapunkon ( www.mesterdij.hu ) a „Nívódíjasok” rovatban található. 
A díjazott létesítményeken 2011. év első negyedében kerül sor az Építőipari  Nívódíjat  hirdető bronzkeretes réztábla ünnepélyes elhelyezésére. A táblákon szerepelnek a generálkivitelező, az építtető és a tervező, valamint a pályázó által megjelölt közreműködők, illetve ezek eseti érdemi vezetői is. A Nívódíjat hirdető táblák avatásánál az összes érintett részvétele, az ünnepélyesség   és a publicitás érdekében kell eljárnunk. Az eddig alkalmazott rézlemez korrózióállóságával kapcsolatban felmerült kifogások miatt változtatni fogunk az anyagon.
 A 2011. évi pályázat meghirdetésénél kérni fogjuk az összes társult kiíró aktivitását különösen a pályázók körének kiszélesítésére, a kiírásban az eddigiekhez képest lényegi változtatást nem tart szükségesnek a Kuratórium.  Változtatni kell viszont az eredményhirdetés és a tanúsítványok átadása eddigi gyakorlatán és  az építész-szervezetek teremlehetőségeit kihasználva az eddiginél méltóbb forgatókönyv szerint kell lebonyolítani. Lehetővé kell tenni, hogy a díjazottak maguk is meghívhassanak vendégeket, illetve médiát a nagyobb publicitás érdekében.

Pataky Elemér úr az Alapítvány alakulásától kezdve tagja volt a Kuratóriumnak. Kivételes aktivitással vállalt sok feladatot különösen a Nívódíj lebonyolításában, mint a bíráló bizottság titkára. Megdöbbentő hirtelen halálával  pótolhatatlan társat és barátot vesztett a Kuratórium.
*

Az elmúlt évekhez hasonlóan a Kuratórium 2010. évben is rendezőtársa volt az Építők Napja rendezvénynek. A Kuratórium javaslatára egyéb szakmai érdemei mellett, az Építőipari Nívódíj Bíráló  Bizottságában végzett kiemelkedő tevékenysége elismeréseként Horváth Lajos úr miniszteri kitüntetésben részesült.







*

Az Alapítvány, illetve a Kuratórium irodahelyisége átköltözött az eddigi II. ker. Fő-utcából a VII. ker. Rumbach Sebestyén utcába. Az új helyiség bővebb, nívósabb és könnyen megközelíthető. A költözés és címváltozás viszonylag nehézség nélkül megtörtént. 
A Kuratórium gazdálkodása
































































































































OZE”neve: „TRUCTORS’vének angol megfelelőjét: „nk., kérve az „ése érdekében 2004. örvény szerint megtörtént igazolásokna 
A  működési költségeket ( az iroda bérlése, a telefon, a posta, a saját weblap  folyamatos fenntartása, stb. ) 2010. évben is sikerült a havi  mintegy 250 eFt + Áfa  kereten belül tartani, bár a megnagyobbodott alapterületű irodahelyiség bére megnőtt. Az adminisztratív feladatokat alkalmanként  végző munkatárs megbízása megszűnt. A levelezésben nagy mértékben áttértünk az e-mail használatára.  Eszköz fejlesztés az új irodában egy hűtőszekrény volt.
Lényegében az Építőipari Nívódíj jelentkezéskor befizetett  díj fedezte  a bírálat dologi költségeit, illetve az adminisztratív és pénzügyi  tevékenység költségeit
A nevezési díj kiszámításánál 2010. április 1.-től  a mérnöknap alapértéke 30 eFt.  A szakértő szerzői jogdíja -- ha nem fizetünk utána járulékot --  40 eFt + Áfa mérnöknaponként. Az egyéni megbízású szakértő a járulékos terhek, illetve adóelőleg levonása után kb. 21,300 Ft-ot vehetett kézhez mérnöknaponként. A Mesterdíjra nevezés költségei közt szerepelő többi tétel, mint amilyen a díjfigura megvésve, tartószekrénnyel és oklevéllel  160 eFt+Áfa, a díjérem megvésve, tokkal és oklevéllel 50 eFt+Áfa értéken szerepel. A Nívódíjat hirdető tábla ára is drágult, 440 eFt + Áfa összeget számláztunk. A Nívódíjra jelentkezés díja 260 eFt + Áfa volt.
A  6.- 8. sz. mellékleteken részletezzük lábjegyzetként adott magyarázatokkal a Kuratórium 2010. évi gazdálkodásának számadatait a mérlegbeszámolóval összhangban, a számviteli előírásoknak megfelelően. 
2010. évben a Mesterdíj nevezési díjból 502 eFt + Áfa, a Nívódíj jelentkezési díjakból és a Nívódíjat hirdető táblák árából pedig 7,780 eFt + Áfa  bevétel származott. Az összegben szerepel négy 2009. évi Nívódíjat hirdető tábla, amelyet 2010. januárjában fizettek ki. Megjegyzendő, ezen táblák ünnepélyes felavatásának költségei is 2010. évben jelentkeztek. Nem szerepel az összegben egy 2010. évi tábla ára, mert az viszont csak 2011. januárban érkezett be a folyószámlánkra. 2009. évről az elkülönített törzstőkén kívül mintegy 4,498 eFt volt az áthozat, ami lényegében a 2009. évi Nívódíj-táblák  és felavatásuk költségét fedezte. 
A befizetések és kiadások közötti időben az összegek banki lekötésére törekedtünk. A  kamat-bevétel  63,681 Ft volt. 

 Az Alapítvány két alapítója 50-50 ezer forintot helyezett be 1994.-ben törzstőkeként a lekötött számlára. A banki minimál-betét szabály miatt a Kuratórium ezt kénytelen volt a nevezési díjakból 200 eFt-al megemelni. A 300 eFt tartósan lekötve kamatozott. A csatlakozók 2010. évben az eredeti szándékot követve 50-50 eFt-al növelték a betétet, amelynek ily módon való növekedése folytán a nevezési díjból származó 200 eFt felszabadítható volt. 2010. december 31.-én a lekötött törzstőke kamatostól 346,650 Ft volt.
Elkülönítve kezelünk egy 150 eFt-os tételt, a BKIK támogatási keretét. Az MÉgKSZ 200 eFt-os kerete nem került átutalásra. Esetenkénti lehívásban egyeztünk meg.
Az Építők Napja költségeihez és az ÉVOSZ év végi rendezvényéhez való hozzájárulásunk 160 eFt + Áfa volt.







*

A Kuratórium  a 2010. évi tevékenységéről és gazdálkodásról szóló ezen Beszámolót megküldi a két Alapítónak és a hat Csatlakozónak. A szövegtörzset pedig megjeleníti a honlapján.
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