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Az Építőipari Mesterdíj Alapítvány   a február 21-én megtartott kuratóriumi ülésén úgy döntött, hogy a                             
                                          KEVIÉP KFT.  
a Makói Termál és Gyógyfürdő épületegyüttes ragasztott fatartók feletti héjaló szerkezetépítésen  -  kiemelten  a deszkázatok, szigetelések, fém -, üveg -, polikarbonát szerkezetek kialakításában végzett munkájával elnyerte az 
ÉPÍTŐIPARI MESTERDÍJ-at
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A PÁLYÁZAT ADATAI, az  ÖSZEFOGLALÓ  BÍRÁLAT , az ÉPÍTMÉNY  RÖVID  ISMERTETÉSE  és a  FÉNYKÉPEK az  alábbiakban tekinthetők meg:
PÁLYÁZATI ADATOK

Pályázó cég: 
KEVIÉP KFT. 

4025 Debrecen Széchenyi utca 46.

Munka megnevezése:
Makói Termál és Gyógyfürdő fejlesztése során az épület-együttes ragasztott fatartók feletti héjaló szerkezetépítésén         - kiemelten - a deszkázatok, szigetelések, fém -, üveg -, polikar-bonát szerkezetek kialakítása.

Munka helye:
Makó Marczibányi tér 6.
Pályázat benyújtása:
2010-02-07

Befogadásról értesítés:
2010-03-08

A pályázó szerepe és része a kivitelezésben:





Generál-kivitelező, szerkezet építő.

A cég és a munka 

közvetlen vezetői:
Miklósi Ferenc igazgató,


Zentay Katalin termelési főmérnök.

Szűcs Sándor főépítésvezető,

Gyetvai Atilla főépítésvezetőségi mérnök,

                                               Szabó Tamás termelésmenedzser mérnök,

A pályázó cég már több alkalommal részesült Építőipari Mesterdíjban.
ÖSSZEFOGLALÓ BÍRÁLAT

A kuratórium elnöke és a bíráló megtekinthették a szerkezetépítésnek a jelentkezés időpontjáig is kellő mélységig dokumentált anyagait, tanúsítványait, melynek köszönhetően bíráló átfogó véleményt alkothattak a megelőző munkákról. 

Bíráló a pályázó által megjelölt munkák helyszíni kivitelezésének minden fázisát személyesen végig követte. 

A vélemény kifejtéséhez elengedhetetlen a héjszerkezet rétegrendi megismerése.

A kupolasor alatti épületegyüttest (a ragasztott fatartók feletti) lezáró héjjalás rétegrendje alulról tekintve:

· 2 cm lapolt átfedésben rakott – gyalult deszkázat, az alsó látszó felületen lazur-bevonattal

· alufóliabetétes öntapadó bitumenes lemez - párazáró rtg., 

· 20 cm vtg. ásványgyapot hőszigetelés szaruelemek - pallómagasítások között, 

· TYVEK vízzáró - páraáteresztő fólia, 

· 7 cm átszellőztetett légrés, 

· 2,5 cm hézagos deszka aljzat,

· tetőalátét - nagy páraáteresztő hordozórétegre dombornyomott 3 rétegű polipropilén kócpaplan,

· 0,7 mm-es kettős álló-, ill. fekvőkorcos – vörösrézlemez fedés, 

· vagy természetes palafedés Universalis, ill. Schuppen rakásmóddal.

A rétegrend íves felületeken történő precíz kialakítása különösen nagy elvárás elé állította a cég fiatal előkészítő és a teljes kivitelezést - művezetői szinten is irányító - mérnök gárdáját. Munkájukat - tárgyi alkotó ismeretüket - csak őszinte elismeréssel lehet méltatni.

A vasbeton munkák során tapasztalt terv-eltérések, megoldatlan csomópontok a héjalás készítése során halmozódva jelentkeztek.

A tervek csomóponti részleteit itt már műhelytervi szinten kellett produkálni. A megoldatlan részletek vérbeli - kivitelezői kreativitást igényeltek és kaptak. Öröm volt a részleteiben kidolgozott tervlapok áttekintése.  

A cég ácsai, lakatosai ilyen tervek és irányítás nélkül munkájukat nem tudták volna teljesíteni. Ennek alátámasztására több munkaközbeni, a részleteket szemléltető felvétel szolgálhat a legjobban.

Példaként említhető a rézlemez fedés alatti deszkázaton (ugyancsak deszkázatból) kialakított domborzati díszítő motívum (térbeli, csomóponti) elkészítése. A rézlemez-borítás, a palázási munka így kaphatott biztos, jól szerkesztett, mérettartó alapot. A végrehajtás folyamán ezzel az ellenőrzés is egyszerűbbé vált. 

A műhelytervek alapján a cég lakatos üzemében kerültek előregyártásra a fém tartószerke-zetek, a fém nyílászárók-, bevilágítók, a beltéri centrális térkompozíció fém-elemei, a polikarbonát elemek, ill. az opeion acél-tartógyűrű elemeinek előkészítése. 

A szerkezetek részletes bemutatását a bírálati anyaghoz mellékelt felvételekkel kívánom a Tisztelt Kuratórium elé tárni, szemléltetve a szabvány-kötöttségű megoldásokat, szakmai igényességet, mellyel a létesítmény héjaló-szerkezeti munkáit megvalósították.

A helyszíni szemlék során rögzíthető volt, hogy a szerkezetek, elemek anyaga, felületi kialakítása, méretpontossága a fa- és fémszerkezetekre előírt szabványoknak megfeleltek.

Az elkészült szerkezetek a felületükre és alakhűségükre vonatkozó MSZ-04-800-1989 és az EU szabvány előírásait teljesítették. A tervezett héjfelületek betartása, az élek és a hajlított térformák kialítása - a buborékformák egymásba metszése - is ebbe illeszthető. A beruházó műszaki ellenőrei szintén ezt rögzítették.

A beépített anyagok minőségi tanúsításait folyamatosan, rendben dokumentálták.

A pályázó munkatársai többször és visszatérően kiemelendő gondnak, akadálynak tekintették a kiviteli terveken történt - munkaközbeni - változtatások nagyságát, ill. az ebből fakadó nehézségeket.

A cég a rézlemez munkákat és a természetes palafedés speciális tevékenységét alvállalkozókkal készíttette. Számukra, a szükség szerinti műhelyrajzokon kívül, a munkaállványokat, a daruzást (palázásnál az anyagot) és nem utósorban a precíz ácsmunkát – felület előkészítést és mindezek folyamatos helyszíni művezetését biztosították.

Az együttes csapatmunka kiemelt igény volt, hiszen az íves, hajladozó építészi kontúrok, felületek követése, megtartása külön is elismerésre méltó teljesítmény. 

A munka jellege, a rendkívüli szerelési, kiszolgálási figyelemkoncentráció olyan volt, mely feltételezte az előzőkben részletezett technológiákra felkészült kivitelezői gárdát, akik a tevékenységükkel kapcsolatos munkavédelmi előírásokat betartják, illetve betartatják, és a szükséges engedélyekkel rendelkeznek.

A helyszínen (a konkrét szerkezetek figyelemmel kisérésén túl) örömmel tapasztaltam, hogy a munkahelyen mindvégig jellemző volt a rend, a szűk munkaterülettel való célszerű gazdál-kodás.  

A helyi mérnökvezetők (építésvezető, létesítményvezető) munkáját dicséri a jól tervezett organizáció, az építési anyagok rendezett, szakszerű tárolása.

A szerkezetek készítése során a biztonsági előírásokat betartották. A fokozatosan emelkedő munkaszintek magasságában a szerelést végzők munkájukat nagy gondossággal és jó gépi felszereltséggel végezték.

2011-08-22-én a nagy kupola felső részén (lásd a képet) tűz ütött ki. A kiemelkedően meleg, napfényes időben, a déli órákban felcsapó lángok oka nem volt tisztázható.

A kár komoly volt. A határidőkkel keményen rögzített szerződés nagy kötelezettséget rótt a kivitelezőre. A vezetés a sérült elemek teljes cseréje mellett döntött.

A kármentesítő, megújító munka sikeres volt. Az építményen ma már semmi sem utal a megrázó eseményekre.

A város egyik prospektusából idézve: „Grandiózus vízesés, nyolc méter magasban lévő medenceterasz, kupolák: Makó eddigi legnagyobb, 3,5 milliárdba kerülő turisztikai fejlesztésének ígérkezik a fürdő bővítése. A terveket Makovecz Imre, a népi-organikus építészet apostola készítette.” ……. Amit Ő megálmodott azt a Pályázó elkészíttette. 

A bírálati munkám közben értesültünk Makovecz Imre halálhíréről. A szomorúság lesújtó volt. A munkatársak a géniusz és a mű szerves, igazán élő - sőt a vég felé közeledve még inkább éltető kapcsolatára sok - sok példát soroltak.

Összegezve megállapítható, hogy az „Építőipari Mesterdíj”-ra pályázó KEVIÉP KFT. a követelményeknek mindenben maradéktalanul megfelelt: a nevezett szerkezeteket a megfelelő előkészítés, irányítás és ellenőrzés következtében példaértékű minőségben saját létszámával készítette el, így az alapítványi cél - mint elvárás - teljesült.

A bemutatott szakmai színvonal elérésében kiemelkedő szerepe volt a cég munkatársaiknak és

 a közvetlen irányításuk alatt dolgozó lelkes csapatnak.
Dr. Nemes Géza

bíráló

okl. építészmérnök,

okl. építéskivitelező szakmérnök,

AZ ÉPÍTMÉNY RÖVID ISMERTETÉSE
A városvezetés döntését alátámasztó publikációból vettem az alábbi, kivonatos idézetet. Megítélésem szerint - egy rövid áttekintésre - ez szolgál legjobban: 

„….az épületegyüttes teljesen átrajzolja majd a makói Szent János - és a Marczibányi tér arculatát, hangulatát a város új fürdője, hiszen Makovecz Imre – a kivitelezés terveinek elkészítésével megbízott Makona Iroda vezetője – grandiózus épülettel teremt új településközpontot. Jelenleg csupán a fürdőhöz nyílik innen bejárat, ám a városvezetés által elfogadott koncepció egy új közösségi teret kapcsolna a fitnesz, wellness és gyógyfunkciót is ellátó intézményhez.

A jelenlegi szocreál stílusú, elhanyagolt állapotban lévő épületegyüttes helyébe teljesen új épülettömeg kerül – mondta Makovecz Imre. – Szerencsés, hogy a létesítmény a város központjában áll, hiszen a környező tereket közösségi találkozóhelyekké lehet alakítani, a fürdőt a közterülettel összekötő szakaszon egy zeneházat, hangversenytermet is tervezünk, hogy a pihenés, sportolás és gyógyulás intézménye még élénkebben kapcsolódhasson a város vérkeringéséhez. 

A főbejáratból elérhető az egészségügyi központ, és a wellness-részleg, valamint a medencék tere.

Ez az épület kívülről úgy néz ki, mintha a földből bugyogna fel a termálvíz, ezt a hatást kupolák érzékeltetik. A feltörő vizet szökőkutak, vízesések is szimbolizálják. A központi kupola alatt egy közel tíz méternél is magasabb, hatalmas oszlopból ömlik majd a víz a termálmedencébe, amit nyolcméteres magasságban egy terasz határol majd el, itt fürödni is lehet majd, az oszlop közepén, lépcsőn lehet majd ide feljutni – tekintette át a legjelentősebb építészeti elemeket Makovecz Imre.
Az építész kiemelte: szemléletében a kupolás megoldás a térségünkre egykor jellemző török 

fürdők jellegét idézi.


A vázlatterveket az önkormányzat a testületi ülésén elfogadta, az iroda pedig elkészítette az engedélyes építési terveket, majd a kiviteli terveket. A projekt megkezdéséhez pályázati támo-gatásra volt szükség.

A projekt nettó költsége 3,5 milliárd forint, amiből vissza nem térítendő támogatás gyanánt a DAOP-program keretében 1,75 milliárd forintot terveztek. AZ 50 százalékos támogatás mellett az összeg másik felét a település büdzséjének kell állnia. Ennek érdekében kötvénykibocsátásról döntött a város képviselő-testülete.

 
A beruházás koncepcióját Vörös Imre, a Pannon Spa Consult Kft. igazgatója dolgozta ki, aki a megtérülés kockázatai mellett jelentős gazdaságélénkítő szereppel is számolt. A város így – a felhasznált kötvényrész törlesztése mellett – bevételekkel számolhat a kapcsolódó szolgál-tatások adójából…”
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