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BESZÁMOLÓ

                    a 2005. évi tevékenységről és gazdálkodásról
    Az 1998 évi módosított Alapító Okirat VII./11. pontjában előírtaknak megfelelően, a 2000. február 15.-én életbe lépett SZMSZ 6. pontjában foglaltak szerint a 2005 évi tevékenységéről és gazdálkodásáról a Kuratórium az alábbiakban számol be.





*
         
A 2004. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló Beszámolót a Kuratórium megküldte az Alapítók elnökeinek és alkalom volt ennek megvitatására. Az Informatikai Kormánybiztossággal kötött szerződésnek megfelelően a Beszámoló megjelent az Alapítvány honlapján (www.mesterdij.hu) is. Érdemi észrevétel nem érkezett, így azt elfogadottnak tekintjük.  

*

2005-ben  a Kuratórium az Alapító Okiratban meghatározott célok érdekében, a működési szabályok betartásával végezte munkáját. A szakmai közvélemény változatlanul nagyra értékeli az Építőipari Mesterdíjat, de többen úgy ítélik meg, hogy a díjazottság közvetlen anyagi haszonnal, vagy versenyelőnnyel nem jár és ezért nem vállalják a megméretést, illetve ennek költségeit.  Méltó tekintélye van az Építőipari Nívódíjnak is, amely elérve célját a  kiváló létesítményeket  alkotók elismerését szolgálja. A valóban kiváló teljesítmények közül  viszonylag kevés kerül elbírálásra, ami csak részben magyarázható a pályázat anyagának összeállításával járó feladattal. Célszerű lenne a közbeszerzésnél előnyösnek ajánlani a Mesterdíjasokat.  A díjat elnyertek, viszont, nem mulasztják el a Mesterdíj lógóját feltüntetni levélpapírjukon és cégismertetőikben. Több esetben a két éves jogosultságon túl is. Tapasztalatunk szerint a pályázni akarók a jelentkezési nyomtatványok beszerzéséhez már többnyire a www.mesterdij.hu  jelű honlapunkat használták. A színvonalas színes tájékoztató jól szolgálja a két pályázat ismertetését, de 500 Ft-os darabára miatt takarékosan bánunk a terjesztésével és olcsóbb szórólapot is fogunk használni.




*

. 
Az Építőipari Mesterdíjra változatlanul magyar cégbíróságon bejegyzett vállalkozó, vagy kisiparos pályázhat egész évben folyamatosan valamely épületen, illetve építményen végzett kiváló munkájával. A díj odaítélését a konkrét feladat követelményei szerint felkért elfogulatlan és szakmailag elismert szakértők véleményezték, többnyire egy-egy kurátor vezetésével. A jelentkezéseket olyan időpontban kértük, amikor a munkavégzés kellően látható, vizsgálható.  

 2005. évben Építőipari Mesterdíjban 8 munka részesült. Ezek adatait az  1 . sz. melléklet tartalmazza. Kiváló munkájuk elismeréseként díjat érdemeltek vasbeton szerkezetek, hideg-burkolatok, erős- és gyengeáramú szerelések,  épületgépész-szerelések,  A díjazásra jelentkezők közül az előzetes helyszíni szemle eredményeként a Kuratórium többször a pályázat tárgyát módosítva fogadta el a jelentkezést.  Előfordult, hogy a jelentkező visszalépett, miután az első helyszíni szemlén és a pályázóval folytatott megbeszélésen megállapítható volt, hogy a valóban kiváló minőség igazolása valószínűtlen. A felkért szakértők többnyire követni tudták a bejelentett munka elvégzésének folyamatát és kialakítva véleményüket tartalmas és kellően részletes szakvéleményben indokolták meg javaslatukat.  A pályázók minden esetben elfogadták a bírálat eredményét.  

*
 
Az  Építőipari Nívódíjat nem egy meghatározott munkarész minőségének elismeréséül, hanem az egész létesítmény kiválóságáért nyerhetik el annak létrehozói, tehát az építtető, a tervező és a kivitelezők együtt. A feladat megvalósításában résztvevők közül a generálkivitelező pályázhat évente egy alkalommal. A szeptemberben benyújtott  pályázatok között  volt középület, ipari épület, többlakásos lakóház, műemlékhelyreállítás-rehabilitáció, továbbá  a mérnöki-, mélyépítési- és energetikai létesítmények kategóriába tartozó. A pályázóknak az adminisztrációs és szervezési feladatokat térítés nélkül ellátó Kuratóriumtól kért űrlapok kitöltésével és meghatározott mellékletek csatolásával kellett jelentkezniük. Az űrlapok letölthetőek voltak az Alapítvány honlapjáról is (www.mesterdij.hu). A jelentkezéshez csatolni kellett az építtető és az engedélyezési tervdokumentációt készítő tervező véleményezését is. A jelentkezési űrlapon a generálvállalkozónak nyilatkoznia kellett az eredményhez meghatározó módon hozzájárult három vállalkozóról. Ezek vállalkozók is nyilatkoztak a pályázaton való részvételükről.
 A Bíráló Bizottság elfogadta a 2.sz. mellékletként csatolt Ügyrendjét,  majd elnökének 2009.-ig Somogyi László urat választotta. A Kuratórium felkérésére Pataky Elemér úr is vállalta 2009.-ig  a Bizottság titkári teendőinek ellátását. A  Bizottság a pályázatok anyagának tanulmányozása és a helyszíni szemlék után hozta meg döntését. A Bíráló Bizottság működéséről készült jelentést   3. sz. mellékletként csatoljuk. Az Alapítók és Kuratórium által delegált bírálók  igen alapos és eredményes vizsgálat, illetve mérlegelés után döntötték el, hogy a pályázatok közül melyiket részesítsék díjazásban, illetve elismerésben. Az Alapítókkal egyetértésben a műemlék-helyreállítás és rehabilitáció kategóriában három díjazott lett. Összesen 5 Építőipari Nívódíj került odaítélésre. Elismerő Oklevélben egy mérnöki és mélyépítési  létesítmény pályázója részesült. A pályázat eredményét 2005. december 16-án az ÉVOSZ év végi rendezvényén hirdette ki a Bíráló Bizottság,  adta át a Tanúsítványokat és az Elismerő Okleveleket. A részletes Tájékoztató a 4.sz. mellékleten Az öt díjazott létesítményen 2006. év első negyedében kerül sor a  Nívódíjat  hirdető bronzkeretes réztábla ünnepélyes elhelyezésére. A táblákon szerepelnek a generálkivitelező, az építtető és a tervező, valamint a pályázó által megjelölt közreműködők, illetve ezek eseti érdemi vezetői is.  

 A 2005. évi Construmán első sorban  a 2004 évben Építőipari Nívódíjat elnyert létesítmények kiállítására került sor, de néhány Építőipari Mesterdíjat nyert vállalkozó is bemutatkozhatott. A standon egy kis tárgyaló asztal mellett partner-találkozók is lebonyolíthatók voltak, amit több cég meg is tett. A kiállítás katalógusába színvonalas grafikájú „könyvjelzőt” helyeztettünk el a Mesterdíj és Nívódíj széles körű ismertetésére. 



*

A Kuratórium a hasonló névhasználatokból származó félreértések elkerülése érdekében  2004. június 3.-án Védjegy bejelentést tett a Magyar Szabadalmi Hivatalnál, kérve az „Építőipari Mesterdíj” valamint az „Építőipari Nívódíj”  nevének és ábrájának védelmét. A hosszú eljárás eredményeként  a Szabadalmi Közlöny és Védjegyértesítő 2005. novemberi számában kihirdették az Építőipari Mesterdíj, valamint az Építőipari Nívódíj elnevezést és ezek védett logóját.




*
A Kuratórium tisztelettel adózva Dr. Trautmann Rezső emlékének  2005. július 18.-án megkoszorúzta emléktábláját..
*

A Kuratórium képviselője rendszeresen részt vett  az Építési és Építésügyi Szakmai Testület tevékenységében, a kormányzati szervek számára készülő szakmai álláspontok megvitatásában. . 

*
A 2005 évi Építők Napján a Kuratórium társrendezőként vett részt. Az ünnepségen   előterjesztésünkre, a Nívódíj Bíráló Bizottságban is igen aktívan és eredményesen működő Fejes Mária kolléganőnk  tevékenységének elismeréseként Miniszteri Elismerő Oklevél kitüntetésben részesült.
*

































































































































OZE"neve: "TRUCTORS'vének angol megfelelőjét: "nk., kérve az "ése érdekében 2004. örvény szerint megtörtént igazolásoknaAz év folyamán a csökkenő jelentkezések mellett, ezek számától függetlenül felmerülő költségek viselése 2005 évben is szigorú gazdálkodást igényelt. Változatlanul jelentős költség-tényező az iroda bérlése, az elektronikus információ, a saját weblap  folyamatos fenntartása. 
A  működési költség havonta mintegy 250 eFt + ÁFA volt. A költségek és a beszerzési árak emelkedését követve a Kuratórium kénytelen volt a díjakat emelni. 2004. január 20.-a után jelentkezők nevezési díja kiszámításánál a mérnöknap alapértéke 24 eFt + ÁFA. Egy díjfigura megvésve, tartószekrénnyel és oklevéllel 140 eFt + ÁFA. Egy díjérem megvésve, tokkal és oklevéllel 50 eFt + ÁFA. A 2004 évi Építőipari Nívódíjra jelentkezéskor 190 eFt összeget kellett befizetni. A Nívódíjat hirdető tábláért és a nyerteseknek átadott Tanúsítványokért létesítményenként 390 eFt + ÁFA összeget számláztunk.

*

      Az 5-7. sz. mellékleteken részletezzük a Kuratórium 2004 évi gazdálkodásának főbb mutatóit a mérlegbeszámolóval összhangban, a számviteli előírásoknak megfelelően. Eszerint a Mesterdíj nevezési díjairól kibocsátott számlák összege 2005 évben ÁFA nélkül 4,476.240 Ft. volt, ami mintegy 2,400 eFt.-al kevesebb az előző évinél.  A   Nívódíj jelentkezési díjakból, továbbá a Nívódíjat hirdető táblák árából összesen 3,524 eFt (Áfa nélkül) bevétel származott. Ez is kevesebb az előző évinél, mintegy 1,500 eFt.-al. A 6. sz. mellékleten szerepel egyéb bevételként 400 eFt+Áfa, ami a valóságban csak pénzforgalmi tétel, mert lényegében ugyanekkora kiadást könyveltünk a Construmával kapcsolatban. Az éves kamat-bevétel 98,424  Ft volt. Az elkülönített betétszámla 1,024,152 Ft. összege, amely része a 3,960,024 Ft teljes pénzeszköznek,  átmeneti tartalékképzést jelent. Ebből a 2005. december 31.-én a folyószámlákon szerepelő összegből kell fedezni a működési költségeket, továbbá kifizetni az elkészült Nívódíj-bronztáblák számláit, valamint a táblák ünnepélyes felavatásával kapcsolatban felmerülő utazás-, kiállítás-, stb. költségeket. Ugyancsak ezt a számlaösszeget terheli részben a Construma 2006 kiállítás várható költsége. 
                                   

                   Az elkülönített törzstőke-számla  összegében benne van az eredeti 100 eFt alapító törzstőke. A banki számlavezetési előírások miatt a Kuratórium már korábban kénytelen volt 300 eFt-ra felemelni az alapításnál lekötött önálló számlát. Ez nőtt meg kamatokkal 323,218 Ft-ra A törzstőkét számvitelileg továbbra is elkülönítettnek és az összeget változatlanul elkölthetetlennek minősíti a Kuratórium..  


     Az éves összes kiadás  9,277,059 Ft + Áfa. volt. 

                   





         


       

                                   összehasolításul
   A kiadások megoszlása  (Áfa nélkül) %-ban kerekítve:                       2005.-ben      2004-ben   
              díjak és anyagköltségek
                           31,1                  24,6
bírálatok díjazása és járulékos költség
        28,6                  38.6
számvitel, adminisztráció

          9,9                  11.0
utazási költség


          3,3                   3.1
propaganda, kiállítás, vendéglátás

          7,5                    6.5

helyiségbérlet és szolgáltatás

         17,8                 14,4
bankköltség, hatósági díj, stb.

           0,7                   1.8
tárgyi eszköz vásárlás                                                    1,1
               Az Építőipari Nívódíj jelentkezésekor befizetendő nevezési díjat elkülönítve kezeljük, ez a bírálat dologi költségeit és a titkári tevékenység díjazását fedezi. Az Alapítvány Kuratóriuma  vállalta, hogy a bírálatok szervezési és adminisztrációs feladatait külön díjazás nélkül elvégzi, de a Nívódíjjal kapcsolatos felfokozott tevékenység nyilvánvalóan növelte az ügyvitel költségeit, amit nem a Mesterdíjra pályázók nevezési díjából, hanem a Nívódíj pályázatok jelentkezési díjaiból kellett fedezni.

A   7.sz. mellékleten részletezett kiadások közül a „díjak és anyagok költségei” rovatba a díjfigurák és érmek, a díjszekrények és éremtokok, az oklevelek, a kiállítási táblák,  az ismertető propaganda anyagok ára valamint a Nívódíjat hirdető bronztáblák ára került.. Ez utóbbi a 2,763.100 Ft-ból 1,765.000 Ft. 

Az „egyéb anyagköltségbe” tartoznak a nyomtatványokra, az irodaszerekre, a szakvélemények fényképeire, a szaklapok előfizetésére fordított kiadások. 
A „bérleti díj” 2005. szeptember 30.-ig, a MTESZvel kötött szerződés értelmében 216,810 Ft volt negyedévenként. 2005 október 1.-től a tulajdonos változás következtében a MANT.-al kötött szerződés szerint az irodahelyiségünk bérleti díja negyedévenkét 108 eFt.  Emellett külön kell fizetni a posta ügyintézésért és a takarításért.. A telefonunkat leválasztottuk a MTESZ  központjáról és olyan önálló közvetlen vonalra szerződtünk, (20-21-290) amely lehetővé teszi a fax működtetését. A változás kedvező hatású volt a Kuratórium működési kiadásaira. 
A  számviteli előírások szerint „hirdetés, reklám, propaganda” rovatban szereplő 524 eFt-ból csak 124 eFt ténylegesen kiadás, mert 400 eFt a Construmánál kifizetett helyfoglalási díj, amelyet a Construmát, illetve az építőipar eredmények népszerűsítését szolgáló tevékenységünk miatt a Hungexpo az együttműködési megállapodásunknak megfelelően visszafizet. Propaganda kiadások közé tartoznak a bemutató tablók készítése, a színvonalas tájékoztatók grafikai és nyomdai számlái, stb.
Az „üzleti vendéglátás” és az „utazási költség” rovatokban lényegében  a Nívódíj Bíráló Bizottság működésével kapcsolatos kiadások szerepelnek. A „könyvviteli szolgáltatás”  a Bartus és Társa cég évek óta bevált pénzügyi és számviteli szolgáltatásainak díja. 

Az „adminisztrációs megbízási díj” , valamint „Tb. Járulék+ Eü hozzájárulás a szerződéssel foglalkoztatott adminisztrátor költsége. 

A Mesterdíjra jelentkezéseknél bírálatra felkért szakértők számláinak összegét tartalmazza a ”szakértői díjak”  rovat. Megjegyzendő a megbízott szakértők által elszámolható mérnöknap díjánál még mindig csak 24.000 Ft + járulék értékkel számolunk.
A „kis értékű tárgyi eszköz vásárlás”  címen került 101,532 Ft elszámolásra a másoló/faxoló/olvasó multifunkciós gép, valamint egy számítógép-asztal. 
Az „egyéb igénybe vett szolgáltatások” rovatba tartoznak a  posta- és telefon- számlák, a számítógépes rendszergazda díja, a Datanet számlái,  az internetes honlapunk fenntartásának díja, illetve a Construma alatti szolgáltatások számlái, összesen 897,284 Ft.
Az 5.-7.sz. mellékleteken szereplő tételekhez megjegyezni kívánjuk, hogy  2004 évről mintegy 5,000 eFt-ot átvittünk 2005.-évre a Nívódíj táblák kifizetésére, valamint hogy az előre kifizetett Áfa összege ebben nem szerepel. 

 
A 2006. évi tevékenységének megtervezésekor a Kuratórium megtartva az Építőipari Mesterdíj értékét növelni kívánja a pályázók számát az eddig elért minőségi követelmények fenntartásával. A jelentkezések bírálat előtti szűrése bevált és ennek szigorúsága továbbra is indokolt. A bírálók személyének kiválasztásánál változatlanul az elismert szakmai tudás és tekintély, illetve az elfogulatlanság a döntő. A Mesterdíj odaítélésének sajátos kritériumaiban járatlan bíráló szakértők tevékenységét egy-egy kurátor irányítja.  

Kuratórium továbbra is kiemelten foglalkozni kíván az Építőipari Nívódíj pályázat lebonyolításával és a gyakorlatban tapasztaltak hasznosításával. Az elbírálásnál és ennek lebonyolításánál változtatás nem szükséges, de a pályázatnak, a felhívásban megfogalmazott célkitűzésnek és a díjazottaknak egyaránt fokozottabb publicitását kell elérni a sajtóban, a szaklapokban és a televízióban. 

A Kuratórium határozott szándéka  az Építőipari Mesterdíj közismerté tételének és népszerűsítésének növelése, számítva az Alapítók kinyilvánított támogatására. Az Internetre való csatlakozásunkat továbbra is fel fogjuk használni a Mesterdíj és a Nívódíj propagálására. Lehetővé tettük, hogy a jelentkezéshez szükséges űrlapok az Internetről letölthetők. Magát a honlapunkat is ismertté kell tenni a szaklapokban és az Alapítók periodikáiban.  A honlapunk használatát népszerűsíteni kell a szakma portáljain elhelyezett linkekkel. 
Megfontolandó mindkét díjnál a tömörített bírálati vélemény nyilvánosságra hozatala az MTI.-nek és a sajtónak megküldve. A Kuratórium megvizsgálja, miként lehetne a Mesterdíj odaítéléséről szóló oklevél mellett a jó munkát végző szakembereket személyre szólóan is elismerésben részesíteni.

A szakmunkástanulók minőségi munkára nevelésének támogatását a beszűkült pénzügyi lehetőségek mellett is fontosnak tartja a Kuratórium és közreműködik minden ilyen irányú rendezvényen. A szakmai továbbképzéseknél is szívesen közre adná a bírálatokban elemzett jó és rossz megoldásokat. 
Budapest, 2006. február 28.-án
A Kurátorok nevében



        Száva István

            





  a Kuratórium elnöke



