PAGE  
4

 BESZÁMOLÓ

a 2006. évi tevékenységről és gazdálkodásról

Az 1998 évi módosított Alapító Okirat VII/11. pontjában előírtaknak megfelelően, a 2000. február 15-én életbe lépett SZMSZ 6. pontjában foglaltak szerint a 2006 évi tevékenységéről és gazdálkodásáról a Kuratórium az alábbiakban számol be.





*
A 2005. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló Beszámolót a Kuratórium megküldte az Alapítók elnökeinek.  Érdemi észrevétel nem érkezett, így azt elfogadottnak tekintjük. A Beszámoló megjelent az Alapítvány honlapján (www.mesterdij.hu) is.. 





A Kuratórium 2006-ban is az Alapító Okiratban meghatározott célok érdekében, a működési szabályok betartásával végezte munkáját. 

*


Az Építőipari Mesterdíjra változatlanul magyar cégbíróságon bejegyzett vállalkozó, vagy kisiparos pályázhatott egész évben folyamatosan valamely épületen, illetve építményen végzett kiváló munkájával. A díj odaítélését a konkrét feladat követelményei szerint felkért elfogulatlan és szakmailag elismert szakértők véleményezték, többnyire egy-egy kurátor vezetésével. A jelentkezéseket olyan időpontban kértük, amikor a munkavégzés kellően látható, vizsgálható volt.  Bár a szakmai közvélemény változatlanul nagyra értékeli az Építőipari Mesterdíjat, sokan úgy ítélik meg, hogy a díjazottság közvetlen anyagi haszonnal, vagy versenyelőnnyel nem jár és ezért nem vállalják a megméretést, illetve ennek költségeit. A díjat elnyertek viszont, nem mulasztják el a Mesterdíj lógóját feltüntetni levélpapírjukon és cégismertetőikben. Több esetben a két éves jogosultságon túl is. 
A díjak gyakorlati értékének megítélését a közbeszerzéseknél való figyelembe vételük befolyásolhatja. Ezért a Kuratórium 2006 szeptemberében levélben kérte az illetékes Dr. Gadó Gábor államtitkár urat, hogy a készülő jogszabály-módosításba kerüljön bele az, hogy az ajánlattevők referenciái mérlegelésénél figyelembe veendő  az Építőipari Mesterdíj, illetve az Építőipari Nívódíj elnyerése. Év végéig választ nem kaptunk.


 

A Kuratórium megítélése szerint a kis- és középvállalkozóknak még nagyobb szükségük lenne a az Építőipari Mesterdíj elnyerésével elérhető szakmai jóhíre, ezért úgy döntött, hogy esetükben alternatív pályázási szabályt alkalmaz. Részükre egyszerűsítettük a bírálati-szakértői jelentést, a bronz-figura, illetve érem helyett csak oklevéllel tanúsítjuk a Díj elnyerését. Ezzel lehetővé válik, a nevezési díj  kedvezményes ( többnyire 100 eFt alatti) megállapítása. Kértük az egyéni és kisvállalkozók, valamint a kisiparosok illetékes szervezeteinek vezetőit a szándékunk támogatására és hirdetésére. Sajnos az ígéreteken túl eddig  eredményt nem értünk el. 
2006. évben Építőipari Mesterdíjban 6 munka részesült. Ezek adatait az  1 . sz. melléklet tartalmazza. Díjat érdemeltek a kiváló munkának elismert fabútorzat felújítások, vasbeton szerkezetek, hideg-burkolatok, erősáramú szerelések,  épületgépész-szerelések,  A díjazásra jelentkezők közül az előzetes helyszíni szemle eredményeként a Kuratórium többnél a pályázat tárgyát módosítva fogadta el a jelentkezést.  Előfordult, hogy a jelentkező visszalépett, miután az első helyszíni szemlén és a pályázóval folytatott megbeszélésen megállapítható volt, hogy a valóban kiváló minőség igazolása valószínűtlen. Volt, aki sokallta a nevezési díj összegét. A felkért szakértők többnyire követni tudták a bejelentett munka elvégzésének folyamatát és kialakítva véleményüket tartalmas és  részletes szakvéleményben indokolták meg javaslatukat.  A pályázók minden esetben elfogadták a bírálat eredményét.  





*

Az  Építőipari Nívódíjat nem egy meghatározott munkarész minőségének elismeréséül, hanem az egész létesítmény kiválóságáért nyerhetik el annak létrehozói, tehát az építtető, a tervező és a kivitelezők együtt. A feladat megvalósításában résztvevők közül a generálkivitelező pályázhatott az év első felében meghirdetett felhívásra. A szeptemberben benyújtott  nyolc pályázat közül  három a középület, egy az ipari és kereskedelmi épület, egy a  többlakásos lakóház, egy a műemlékhelyreállítás-rehabilitáció és kettő  a mérnöki-, mélyépítési- és energetikai létesítmények kategóriába tartozott. A pályázóknak az adminisztrációs és szervezési feladatokat térítés nélkül ellátó Kuratóriumtól kért űrlapok kitöltésével és meghatározott mellékletek csatolásával kellett jelentkezniük. Az űrlapok letölthetőek voltak az Alapítvány honlapjáról is (www.mesterdij.hu). A jelentkezéshez csatolni kellett az építtető és az engedélyezési tervdokumentációt készítő tervező véleményezését is. A jelentkezési űrlapon a generálvállalkozónak nyilatkoznia kellett az eredményhez meghatározó módon hozzájárult három vállalkozóról. Ezek a vállalkozók is nyilatkoztak a pályázaton való részvételükről.
A12 tagú Bíráló Bizottság. Somogyi László elnök vezetésével  az ügyrendben részletesen szabályozott módon eljárva, a pályázatok anyagának tanulmányozása és a helyszíni szemlék után igen alapos és eredményes vizsgálat, illetve mérlegelés után hozta meg döntését. 2006 évben négy létesítmény alkotóinak ítélt oda Építőipari Nívódíjat, két létesítmény létrehozóinak  pedig Elismerő Oklevelet. A Bizottság működéséről készült részletes jelentést   2. sz. mellékletként csatoljuk. A pályázat eredményét 2006. december 14-én az ÉVOSZ év végi rendezvényén hirdette ki a Bíráló Bizottság,  adta át a Tanúsítványokat és az Elismerő Okleveleket. A részletes Tájékoztató  3.sz. mellékletként csatolva.
Méltó tekintélye van az Építőipari Nívódíjnak, amely elérve célját a  kiváló létesítmények  alkotóinak elismerését szolgálja. Sajnos a sok valóban kiváló teljesítmény közül  viszonylag kevéssel pályáznak, ami csak részben magyarázható a pályázat anyagának összeállításával járó feladattal. 
A négy díjazott létesítményen 2007. év első negyedében kerül sor a  Nívódíjat  hirdető bronzkeretes réztábla ünnepélyes elhelyezésére. A táblákon szerepelnek a generálkivitelező, az építtető és a tervező, valamint a pályázó által megjelölt közreműködők, illetve ezek eseti érdemi vezetői is. 
A Kuratórium a 2006. áprilisi Construma kiállításon is lehetőséget biztosított a 2005. évben Építőipari Nívódíjban részesült létesítmények, illetve az ezeket megvalósító cégek bemutatására. A Kuratórium fedezte a Nívódíjra pályázók nevezési befizetéseiből a kiállítási hely (stand) kiépítésének, illetve a  propagálásnak a  költségét. A bemutatandó táblák elkészítésének ára a kiállítókat terhelte  és a kiállítás után a táblák birtokukba is kerültek. Az ÉVOSZ-al és a Vegyépszerrel egy blokkba épült standon megfelelő körülmények voltak a kiállítók partner-találkozóinak lebonyolítására.. A kiállítás katalógusába színvonalas grafikájú „könyvjelzőt” helyeztettünk el a Mesterdíj és Nívódíj széles körű ismertetésére. A korábbi nagyobb formátumú színvonalas színes tájékoztató is jól szolgálja a két pályázat ismertetését, de 500 Ft-os darabára miatt takarékosan bánunk a terjesztésével. Az olcsóbb szórólapot, keresve az alkalmat, eljuttatunk a potenciális pályázóknak.  Mindezek ellenére az érdeklődés és a visszhang messze elmaradt a várakozásunktól. A Kuratórium ezért is egyelőre lemondott a díjazottak további kiállításon való bemutatásától.




*

A Kuratórium képviselője 2006. évben is  rendszeresen részt vett  az Építési és Építésügyi Szakmai Testület (ÉÉSZT) tevékenységében, a kormányzati szervek számára készülő szakmai álláspontok megvitatásában.
                  


*
A 2006. évi Építők Napján a Kuratórium társrendezőként vett részt. Az ünnepségen   előterjesztésünkre, a Nívódíj Bíráló Bizottságban is igen aktívan és eredményesen működő Dr. Nemes Géza kollégánk  tevékenységének elismeréseként Miniszteri Elismerő Oklevél kitüntetésben részesült.



 *
A Kuratórium tisztelettel adózva Dr. Trautmann Rezső emlékének  2006. július 13-án megkoszorúzta emléktábláját..




*































































































































OZE”neve: „TRUCTORS’vének angol megfelelőjét: „nk., kérve az „ése érdekében 2004. örvény szerint megtörtént igazolásoknaAz év folyamán a csökkenő jelentkezések mellett, ezek számától függetlenül felmerülő költségek viselése 2006. évben is szigorú gazdálkodást igényelt. Változatlanul jelentős költség-tényező az iroda bérlése, a telefon, a posta, a saját weblap  folyamatos fenntartása, stb.  Az év második felében a Kuratórium költség-elemzést végzett a  megtakarítási lehetőség feltárására. Kedvező hatással volt a működtetési kiadásokra, hogy az irodahelyiség eddigi bérbeadója, a MTESZ helyett a Magyar Asztronautikai Társasággal állapodtunk meg a bérleti díjról. A honlapunk kezelésére az Építész Fórum helyett házon belüli rendszergazdával, az Okt-Rend Bt.-vel kötöttünk előnyösebb szerződést. A telefon, fax és Internet kapcsolatunkban is sikerült önálló, olcsóbb megoldást elérnünk.   
A  működési költség havonta így is  mintegy 250 eFt + Áfa volt. Vagyis 3 MFt/év. A nevezési díj kiszámításánál a mérnöknap alapértéke 26 eFt + Áfa. Ez a 2.1 rezsiszorzóval 54,6 eFt + Áfa,  amiből a szakértő díja a járulékokkal kereken 35 eFt. Marad tehát mérnöknaponként kb. 20 eFt a működtetésre. A Mesterdíjra nevezés számláiban természetesen még szerepel a díjfigura megvésve, tartószekrénnyel és oklevéllel 160 eFt + Áfa, vagy a díjérem megvésve, tokkal és oklevéllel 50 eFt + Áfa összeggel. Ezen értékek azonban alig haladják meg az önköltségük mértékét. Tapasztalatunk szerint az átlagos pályázó gyakran visszakozik a kb. 400 eFt feletti számla esetén. Mindebből következik, hogy csak a minél több pályázat teszi lehetővé  az alacsony nevezési díjazással való működést.  
A 4-7. sz. mellékleteken részletezzük a Kuratórium 2006. évi gazdálkodásának főbb mutatóit a mérlegbeszámolóval összhangban, a számviteli előírásoknak megfelelően. Az egyes tételeken belül is eltérő Áfa elszámolási előírások miatt célszerű az összes felszámolt Áfa összeget egy tételben szerepeltetni. A Mesterdíj nevezési díjairól kibocsátott számlák összege 2006. évben Áfa-val 4,492,560 Ft. volt (6.sz. melléklet). A   Nívódíj jelentkezési díjakból, továbbá a Nívódíjat hirdető táblák árából összesen 3,080,000 (Áfa nélküli) bevétel származott. 
 Bevételként szerepelnek még a  1,694,400 Ft összegű pénzforgalmi tételek, amelyek a bevételek és kiadások között azonos összeggel szerepelnek. A Construmán kihelyezett tablók 1012 eFt grafikusi munkáját mi számláztuk le és átutaltuk a készítőnek. A kiadások között szereplő 404 eFt helyfoglalási díjat pedig a Hungexpo az együttműködési megállapodásunknak megfelelően visszafizette, a Construmát, illetve az építőipar eredményeinek népszerűsítését szolgáló tevékenységünk ellenében.
A kamat-bevétel 34,575 Ft volt. Az összes éves bevétel, tehát 9,917,535 Ft.
A kiadásokat az 5. sz. mellékleten  részletezzük.. Az  éves összes  kiadás a pénzforgalmi tétellel és  Áfával együtt 10,541,350 Ft
A 2005. évről áthozott összeg (a törzstőke nélkül): 3,636,806 Ft.  A 2007 évre átvitt összeg (a törzstőke nélkül): 3,007,307 Ft.  2006. december 31.-én a folyószámlán a záró egyenleg  3,001,408 Ft volt. Az elkülönített betétszámlán pedig 328,902 Ft. Ugyanekkor a pénztárkészlet 5,899 Ft volt.
Áthozat 2005.évről              3,636,806  Ft
          Átvitel 2007. évre               3,007,307  Ft
Bevétel 2006 évben             9,917,535  ” 
          Kiadás 2006. évben           10,541,350  ”
Törzstőke 2005. év végén       323,218  ”                    Törzstőke 2006 év végén       328,902  ”
Összesen                            13,877,559   Ft                   Összesen                           13,877,559  Ft
Az Építőipari Nívódíj jelentkezésekor befizetendő nevezési díjat elkülönítve kezeljük, ez a bírálat dologi költségeit és a titkári tevékenység díjazását fedezi. Az Alapítvány Kuratóriuma  vállalta, hogy a bírálatok szervezési és adminisztrációs feladatait külön díjazás nélkül elvégzi, de a Nívódíjjal kapcsolatos  tevékenység nyilvánvalóan növelte az ügyvitel költségeit, amit a Nívódíj  pályázatok jelentkezési díjaiból kellett fedezni.

Az elkülönített törzstőke-számla  összegében benne van az eredeti 100 eFt alapító törzstőke. A banki számlavezetési előírások miatt a Kuratórium már korábban kénytelen volt 300 eFt-ra felemelni az alapításnál lekötött önálló számlát. A 2005. év végén 323,218 Ft nőtt meg kamatokkal 2006. év végére 328,902 Ft-ra A törzstőkét számvitelileg továbbra is elkülönítettnek és az összeget változatlanul elkölthetetlennek minősíti a Kuratórium..  

  .          Összehasolításul %
 A kiadások megoszlása  (Áfa nélkül) kerekítve:                                          2005-ben      2006-ban   
              díjak és anyagok költségei
                           31,1                  32,8

                                      bírálatok díjazása és járulékos költség
                       28,6                  17.6

számvitel, adminisztráció

          9,9                  12.3

                     
utazási költség (Nívódíj)

          3,3                    3.4

propaganda, kiállítás, vendéglátás

          7,5                  21.5

helyiségbérlet és szolgáltatás

         17,8                 11,7

bankköltség, hatósági díj, stb.

           0,7                   0.6

tárgyi eszköz vásárlás                                                    1,1                   0,1  
Figyelemre méltó a szakértői bírálatok költségének jelentős csökkenése. Ennek magyarázata a pályázatok kis száma és a nevezési díjak lehető alacsony szinten tartása a pályázási kedv növelése érdekében. A propaganda költségek megugrása a több évre elegendő színvonalas ismertető kiadványok készítetése miatt következett be és mert itt szerepel a kiállítási tablók ára, amit viszont a kiállítók fedeztek (lásd 4. sz. melléklet).
Az 4.-7.sz. mellékleteken további magyarázatot fűzünk a tételekhez
A 2007. évi tevékenységének megtervezésekor a Kuratórium határozott szándéka az eddigi  minőségi követelmények fenntartásával növelni a pályázók számát, megőrizve  az Építőipari Mesterdíj értékét. A jelentkezések bírálat előtti szűrése bevált és ennek szigorúsága továbbra is indokolt. A bírálók személyének kiválasztásánál változatlanul az elismert szakmai tudás és tekintély, illetve az elfogulatlanság a döntő. A Mesterdíj odaítélésének sajátos kritériumaiban járatlan bíráló szakértők tevékenységét egy-egy kurátor irányítja.  

Kuratórium továbbra is kiemelten foglalkozni kíván az Építőipari Nívódíj pályázat lebonyolításával és a gyakorlatban tapasztaltak hasznosításával. Az elbírálásnál és ennek lebonyolításánál változtatás nem szükséges, de a pályázati kategóriáknál némi változtatás indokolt. A több éves tapasztalatok alapján a Bíráló Bizottság kezdeményezni fogja az Alapítólevél módosítását. Nevezetesen a „középület” kategóriából az irodaépületek kivonását és önálló, újabb, hatodik kategóriába sorolását. 

A teendőket összefoglalva::
-  tovább kell növelni a Díj ismertségét figyelemfelkeltő publicitással rendezvényeken, szakmai lapokban és általában a sajtóban, de különösen díjazottak székhelyén működő médiákban,
-   a szakmai szervezetek ( Kamarák, MÉSZ, ÉTE, ÉÉSZT, ÉVOSZ, IPOSZ,   stb.)  honlapjára és nyomtatott periodikáiba legalább rövid utalást kérjünk rendszeresen az Alapítvánnyal kapcsolatos eseményekre, 


-     folytatni kell a kisvállalkozók, illetve kisiparosok kedvezményes pályázati lehetőségének elterjesztését
-   tovább kell lépni, hogy a közbeszerzési jogszabály módosításánál váljék előnyé, ha az ajánlattevő Építőipari Mesterdíjat, vagy Építőipari Nívódíjat kapott, 

-   a fővállalkozóktól kapott információk felhasználásával közvetlenül a potenciális és érdemes pályázókat kell biztatni, nekik  Ismertetőt és Jelentkezési lapot  küldeni, 

-   az ismert generálkivitelezőknek közvetlenül  Nívódíjra való pályázati Felhívást kell küldeni, 

.

-    meghatározandó a szakértők bírálati jelentésének olyan  tartalmi és  formai előírása, amely a terjedelem csökkenése mellett,  további feldolgozásokat, publikálásokat, archiválásokat egyszerűbbé, kezelhetővé teszi, 
,

Budapest, 2007. április 24.-én
a Kurátorok nevében

        Száva István

                    a Kuratórium elnöke



