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                                            BESZÁMOLÓ

 a 2011. évi tevékenységről és gazdálkodásról

A 2010. évi módosított Alapító Okirat VII/11. pontjában előírtaknak megfelelően és a 2010.évi SZMSZ 6. pontjában foglaltak szerint a 2011. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról a Kuratórium az alábbiakban számol be.

Az előző, 2010. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló Beszámolót a Kuratórium megküldte  az Alapítók elnökeinek.  Érdemi észrevétel nem érkezett, így azt elfogadottnak tekintjük. A 2010. évi Beszámoló megjelent az Alapítvány honlapján is (www.mesterdij.hu).

 

A 2011. évi Beszámolót sajnálatos eseménnyel kell kezdenünk. Az év végén elhunyt az Építőipari Mesterdíj Alapítvány elnöke, Száva István úr. A Kuratórium a családdal közösen megszervezte temetését és méltó módon elbúcsúztatta szeretve tisztelt kollégánkat. A Kuratórium összeült a megüresedett elnöki szék betöltésével kapcsolatban és javaslatot tett Pallay Tibor személyében az elnöki pozíció betöltésére az Alapítók és Csatlakozók felé. A javaslat elfogadásra került, a bíróság felé a beadvány összeállítása folyamatban van, ezért jelen Beszámolót még a Kuratórium arra meghatalmazott Tagjai írják alá.

Az elnök személyében bekövetkezett változást a Fővárosi Törvényszék felé kell bejelenteni, csatolva az új módosított Alapító Okiratot. Ez az Okirat a 2010 évben jogerős végzéssel jóváhagyott és jelenleg érvényben lévő Okirattól annyiban tér el, hogy egységes szerkezetben tartalmazza a Kuratórium és azon belül az elnök személyét illető változást és az Alapítóknál és Csatlakozóknál bekövetkezett cím és személyi változásokat. Ez az új Alapító Okirat aláírásra került és csatoltuk a bíróság felé beadandó változásbejegyzési kérelemhez.( 1.számú melléklet) 

A sajnálatos haláleset miatt az Építőipar Nívódíj Alapító Levelét  nem kell változtatni, mert a 17 fős Bíráló Bizottság a pályázatok beérkezése után minden évben újjá alakul a meghatározott delegációs keretek arányában és megalakulása után minden évben új elnököt választ.

Összességében tehát a változás ellenére mind az 1994 óta működő Építőipari Mesterdíj Alapítvány, mind a 1999-ben alapított Építőipari Nívódíj Bizottság működőképes és az eredet céloknak megfelelően folytatja munkáját.     

A Kuratórium két fő feladata 2011. évben is az Építőipari Mesterdíj szakmai ismertsége és társadalmi elismertsége érdekében való tevékenység, a pályázatok szakmai bírálatának szervezése és lebonyolítása, illetve az Építőipari Nívódíj bírálatában való részvétel és teljes ügyviteli feladatainak ellátása. Ezekről a következőkben külön-külön beszámolunk.               

Építőipari Mesterdíj
2011 évben az előző évi egy pályázóhoz képest a benyújtott négy pályázat előrelépés volt. A Kuratórium igyekezett elérni a potenciális pályázókat, valószínű az eredményességben már szerepe lehetett a széles alapítványi összefogásnak, mindazonáltal érezhető volt az általános építőipari recesszió és az ez évi kilátások nem bíztatóak. A négy pályázat a következő volt:

1. Gödöllő -  RENESZÁNSZ - Királyi kastély rekonstrukció kőfaragó munkái

2. Makó –     KEVIÉP – Termál és Gyógyfürdő vasbeton szerkezete

3. Makó –     SOKON -  Termál és gyógyfürdő rétegelt,ragasztott faszerkezete

4. Makó -      KEVIÉP – Termál és Gyógyfürdő tetőszerkezet héjalása

A Díj- átadások tekintetében a Gödöllői Díj átadásra került, a makóiak átadására ez év első félévben kerül sor.

Továbbra is gondot jelent az, hogy az alapvető célok eléréséhez - a díjazásra érdemes munkák elismerése révén növelni a jól végzett munka megbecsülését - nem elegendő a minőség tanúsítása, ha ennek haszna nem jelentkezik a vállalkozó, illetve kisiparos rendelési állományánál, vagy üzleti eredményénél. A szakma nem kellően érzékeli, hogy az Építőipar Mesterdíjban részesültség milyen előnyt jelenthet a munkák elnyerésénél, mennyire tanúsítja a díjazott képességét és készséget a jó minőségű munka végzésére. Évek óta törekszünk arra, hogy  a közbeszerzési jogszabályokban történjen utalás  az Építőipari Mesterdíj illetve az Építőipari Nívódíj elnyerésének pozitív hatására, mert ez megváltozhatná ezt a vélekedés. Eddig hiába törekedett a Kuratórium elérni a mindenkori illetékeseknél a jogszabályi módosítást. 

Ezzel magyarázható, a kis- és középvállalkozások nem érdekeltek a díjazásban annak ellenére,   hogy érvényesülésük egyik döntő tényezője munkájuk minősége. Az Építőipari Mesterdíj - a szigorú szakmai bírálat révén - annak elismerése, hogy a díjra pályázó képes kiváló munkát végezni. Feltétlenül előnyös a jó munkavégzésről egy ilyen független szakmai szerv igazolása. A Kuratórium törekedett arra, hogy az építőipari szakág kis- és középvállalkozóinak    megkönnyítse a pályázást. A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara II. Építőipari Osztálya, illetve a Magyar Épületgépészeti Koordinációs Szövetség támogatásával létrehozott keretösszegből a pályázók nevezési díjának fedezésére  rendelkezésre állt, de érdektelenség miatt nem lett igénybe véve. 

Esetükben alternatív pályázási szabályt is alkalmazhatott volna a Kuratórium, csökkentve a nevezési díjat azáltal, hogy a szakértői tevékenységnél egyszerűsíti az egyébként átfogó, fotókkal is illusztrált sokoldalas szakértői jelentést és csak oklevéllel tanúsítja a díj elnyerését. Ettől függetlenül a díjazottság hirdetése a szakma és a közvélemény előtt változatlan módon történhetett volna és hatása növelhette volna a díjazott érvényesülését. Mindazonáltal  2011 évben a kedvezményezett vállalkozói réteg körében egyelőre ezzel nem éltek vagy mert nem kellően ismert a támogatások nyújtotta lehetőség, vagy más okok – például nem kis mértékben a gazdasági recesszió – játszottak szerepet. A Kuratórium minden estre fokozni kívánja a tájékoztatást.

Kuratórium határozott törekvése az Építőipari Mesterdíjra jelentkező pályázók számának növelése. Ez azonban nem jelentheti a minőségi követelmények fellazulását. A jelentkezéseket továbbra is csak kritikus mérlegelésük után fogadja be a Kuratórium és indítja el a szakértői bírálatot, amelyet esetenként egy-egy kurátor irányít. 

Építőipari Nívódíj
Az Építőipari Nívódíjat az egész létesítmény kiválóságáért nyerhetik el annak létrehozói, tehát az építtető, a tervező és a kivitelezők együtt. Az értékelés szempontjai: a kivitelezés minősége, a funkciónak megfelelő megoldások, kedvező üzemeltethetőség, környezetbe illeszkedés, a létesítmény létrehozói közötti - különösen a tervezők és kivitelezők közötti - együttműködés. Tehát a beruházási folyamat szereplőinek tevékenységét és ennek eredményét komplexen mérlegeljük.

A pályázóknak az adminisztrációs és szervezési feladatokat is végző Kuratóriumtól kért űrlapok kitöltésével és meghatározott mellékletek csatolásával kellett jelentkezniük. Az űrlapok letölthetőek voltak az Alapítvány honlapjáról is. A jelentkezéshez csatolni kellett az építtető és az engedélyezési tervdokumentációt készítő tervező véleményezését is. A jelentkezési űrlapon a generálvállalkozónak meg kellett nevezni az eredményhez meghatározó módon hozzájárult három vállalkozót.  Ezek a vállalkozók is nyilatkoztak a pályázaton való részvételükről.
A pályázat 2011 évben is eredményes volt. A határidőre benyújtott 8 pályázatban szereplő létesítmény mindegyike kiváló színvonalú. A tíz kategória közül hatban nyertek el Nívódíjat, illetve Oklevelet. Középület, Irodaépület, Kereskedelmi létesítmény, Műemlék-helyreállítás és rehabilitáció, Ipari és Energetikai valamint Infrastrukturális létesítmény kategóriában egy-egy létesítmény nyert. Nem érkezett be pályázat Többlakásos lakóház, Sport és szabadidő, Közlekedési és Környezetvédelmi létesítmény kategóriában. Négy létesítmény falára kerülhet 2011 tavaszán a díjazottságot hirdető bronzkeretes réztábla. Két létesítmény kapott Oklevelet  

A Bíráló Bizottság -  Somogyi László elnök betegsége miatt távollétében -  Pallay Tibor és Bálint Péter elnökhelyettesek vezetésével és Hollai Pál titkár ügyintézése mellett az ügyrendben szabályozott módon járt el. A pályázatok anyagának részletesen tanulmányozása és helyszíni szemlék során ismerték meg a pályázatok tárgyát, majd gondos mérlegelés után hozták meg döntéseiket. A Bíráló Bizottság névsorát mellékeljük. (2.számú melléklet)

A 3 sz. melléklet az eredmény részleteit tartalmazza. A díjazott létesítményekről részletes tájékoztatás – képanyaggal – a honlapunkon ( www.mesterdij.hu ) a „Nívódíjasok” rovatban található. 

A díjazott létesítményeken 2012. év első felében kerül sor az Építőipari Nívódíjat hirdető bronzkeretes réztábla ünnepélyes elhelyezésére. A táblákon szerepelnek a generálkivitelező, az építtető és a tervező, valamint a pályázó által megjelölt közreműködők, illetve ezek eseti érdemi vezetői is. A Nívódíjat hirdető táblák avatásánál az összes érintett részvétele, az ünnepélyesség és a publicitás érdekében kell eljárnunk. 

 A 2012. évi pályázat meghirdetésénél kérni fogjuk az összes társult kiíró aktivitását különösen a pályázók körének kiszélesítésére, figyelemmel az építőipari teljesítés visszaesésére. Figyelmeztető jel, hogy a jelentkezők száma felére csökkent 2011-ben. A kiírásban az eddigiekhez képest lényegi változtatást nem tart szükségesnek a Kuratórium. 
Az elmúlt évekhez hasonlóan a Kuratórium 2011. évben is rendezőtársa volt az Építők Napja rendezvénynek. 

A Kuratórium gazdálkodása
OZE”neve: „TRUCTORS’vének angol megfelelőjét: „nk., kérve az „ése érdekében 2004. örvény szerint megtörtént igazolásoknaA működési költségeket (az iroda bérlése, a telefon, a posta, a saját weblap folyamatos fenntartása, stb. ) 2011. évben is sikerült a havi mintegy 200 eFt + Áfa kereten belül tartani. Az adminisztratív és gazdasági feladatokat egy személy végzi. A levelezésben jelentős mértékben áttértünk az e-mail használatára. Eszköz fejlesztésünk egy db mobil telefon megvásárlása volt, azt követően, hogy a vezetékes telefont felmondtuk.

Lényegében az Építőipari Nívódíj jelentkezéskor befizetett díj fedezte a bírálat dologi költségeit, illetve az adminisztratív és pénzügyi tevékenység költségeit.

Tekintettel az építőipar válságos helyzetére a nevezési díjakat nem emeltük. Az Építőipari Mesterdíj jelentkezési díjának kiszámításánál a mérnöknaponkénti 30 ezer forint alapértéken nem változtattunk. A Mesterdíjra nevezés költségei közt szerepelő többi tétel ára sem emelkedett, mint amilyen a díjfigura megvésve, tartószekrénnyel és oklevéllel 160 eFt+Áfa, a díjérem megvésve, tokkal és oklevéllel 50 eFt+Áfa.                      

A Nívódíjra jelentkezés díja 260 eFt + Áfa volt, szintén nem változott az előző évhez viszonyítva. A Nívódíjat hirdető tábláért 450 eFt + Áfa összeget számláztunk 

A 4-5-6. sz. mellékleteken részletezzük lábjegyzetként adott magyarázatokkal a Kuratórium 2011. évi gazdálkodásának számadatait a mérlegbeszámolóval összhangban, a számviteli előírásoknak megfelelően. 

A 2011. december 31-én a törzstőke kamattal együtt az előző évi 452.013 Ft-ról 461.336 Ft-ra nőtt

A Kuratórium a 2011. évi tevékenységéről és gazdálkodásról szóló ezen Beszámolót megküldi a két Alapítónak és a hat Csatlakozónak, a szövegtörzset pedig megjeleníti a honlapján.
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