ÉPÍTŐIPARI  MESTERDÍJ  ALAPÍTVÁNY

1027  Budapest, Fő-u 68. I. 137.
Telefon: 06-30-525-1300 
Telefon és Fax: 202-12-90
e-mail: epmesterdij@mail.datanet.hu
honlap: www.meterdij.hu
Jelentkezési lap

Pályázni kívánunk az Építőipari Mesterdíj elnyerésére.
Cégünk neve:


  székhelye címe:


  telefon:


  telefax:


  bankszámla:

Ügyintéző neve, beosztása:


  címe:


  telefonja:


  telefax száma:

A cég bejegyzésének helye:


  időpontja:

Kisiparosnál a működési engedély kiállítója és ennek időpontja:

Kérjük az Alapítvány Kuratóriumát, szíveskedjenek a saját munkaerőnkkel készülő alábbi munka szakmai értékeit megismerni, minőségét elbírálni és megállapítani, érdemes-e az Építőipari Mesterdíjra. Kérjük közölni a bíráló bizottság és a díjak költségeit fedező nevezési díj összegét.

Az objektum megnevezése:


  címe:

  rendeltetése:

A pályázó szerepe és része a kivitelezésben:

A pályázó által végzett munka megnevezése, jellemzői:

Kelt:








 

Cégszerű aláírás

Kivonat az Építőipari Mesterdíj Alapítvány

Szervezeti és Működési Szabályzatából
11.

A Kuratórium szaklapokban, havi értesítőkben, napilapokban és általában a médiákban, valamint szakmai rendezvényeken hirdeti működését. Folyamatosan fogadja a Mesterdíj elismerő és az építési piacon a vállalkozó szakmai jó hírét keltő, vagy megerősítő címre pályázók jelentkezését.

12.

A pályázónak ki kell töltenie és az Alapítvány titkárságára benyújtania a feladattól függően rendszeresített Jelentkezési lapot. Az elnök tárgyal a jelentkezővel, megtekinti a helyszínen az építményt, esetleg műszaki dokumentációt szerez be – részletesen igyekszik meghatározni a feladatot.

Az elnök beszámol a Kuratóriumnak a feladat feltárásáról. A Kuratórium dönt a pályázat elfogadásáról, a bíráló bizottság elnökéről és a nevezési díj mértékéről és felosztásáról.

13.

A bíráló bizottság elnöke kapcsolatba lép a pályázókkal, részletesen megismeri az elbírálandó létesítményt, javaslatot tesz a Kuratóriumnak a szakértői díj felosztására és szakértők felkérésével összeállítja a bíráló bizottságot.

A szakértők kiválasztásának szempontjai: elfogulatlanság és érdektelenség, szakmai ismeret és elismertség.

A nevezési díj beérkezésekor a bíráló bizottság megkezdi érdemi működését.

A bírálat összeállítása után a bíráló bizottság elnöke beszámol a Kuratóriumnak és javaslatot tesz a díjazásra, esetleg anyagi támogatásra. A Kuratórium dönt a bíráló bizottság munkájának megkezdésétől számított öt héten belül.

14.

A díjazásra vonatkozó döntését a Kuratórium írásban közli a pályázóval és ha odaítéli a Mesterdíjat, megszervezi átadásának lehető nagy nyilvánosságát, a publikálást és a hírverést.

15.

Az Építőipari Mesterdíjat díjfigura illetve plakett, valamint oklevél testesíti meg. A plakett ábráját, mint a Mesterdíjban részesültség hirdetését, a díjat elnyertek levélpapírjukon és cégismertetőjükben a díjazástól számított két évig feltüntethetik.

